
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 5' (Quinta) Sessão - Ordinária da 4°  (Quarta) Sessão Legislativa da 20' 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. 

No primeiro dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro, (Is dezessete 

horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José,  re  135, Centro - 

Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Paulo Cole e 

a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos 

Guilhermino, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, 

Janilton Almeida De Carli, Leolino de Oliveira Costa Neto, Marseandro Agostini 

Lima, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  

Correa.  Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do Expediente eis 17h06min. 

Passou-se à votação na forma regimental das Atas das Sessões ocorridas nos dias 

01 e 15 de março do corrente ano. As Atas foram Aprovadas por unanimidade dos 

presentes. Vereador ausente: Negdo do Bloco. Registrou, para fins de publicidade, o 

abono de falta do Exue. Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri, ocorrida na 

Sessão Ordinária do dia 15 de  mat-go  do corrente ano, concedido na forma do  art.  

25, inciso II (dois) da Lei Orgânica Municipal e  art.  24, inciso  III  (três) do Regimento 

nterno, no Processo Administrativo n° 166/2024. Correspondências Recebidas: 

Não houve. 0 Presidente solicitou que fosse efetuada a leitura das proposições q 

haviam dado entrada na Casa. Mensagem de Veto n° 001/2024. Autoria: Poder 
Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Encaminha veto total a 
Proposição de Lei  re  04/2024, referente ao Projeto de Lei  re  07/2024, que proibe a 
instalação, a adequação e o uso comum de banheiros públicos por pessoas de 

sexos diferentes, nas escolas municipais, secretarias, agências, autarquias, 

fundações, institutos, e demais repartições públicas do município de Fundão/ ES. 

Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei - Regime de 
Urgência n° 020/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. 
Ementa: Dispõe sobre a alteração legislativa do artigo 7" da Lei Municipal 

n" 1.441/2023, objetivando a correção da repetição de valores constantes na 
coluna C-5 do Anexo A20 da Lei Municipal n° 447/2007. Remeteu-se et Comissão 
de Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei - 
Regime de Urgência n° 022/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar • e 

ouza Borges. Ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional espect 

orçamento de 2024, no valor de R$ 4.837.609,78 (quatro milhões oitocentos e t 
e sete mil seiscentos e nove reais e setenta e oito centavos), para construção 

Unidades Básicas de Saúde, em conformidade com o  art.  40 a 43, da Lei Feder 

n" 4.320/64, e dá outras providências. Remeteu-se et Comissão de Justiça e 
edação, à Comissão de Finanças e Orçamento, à Comissão de Educação, Saúde, 

A sistência e Garantia dos Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso e 
omissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte. Projeto de Lei 

\A 
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n° 018/2024. Autoria: Poder Legislativo - Paulo Cole, Aelcio Rodrigues 
Peixoto, Negdo do Bloco, Eloizio Tadeu Rodrigues Braga, Janderson 
Paltrinieri, Janilton de Carli, Romenique Borges Simões, Sônia Stenis e 

Vilci mar  Correa.  Ementa: Dispõe sobre a denominação da Sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Fundão, em homenagem póstuma ao Vereador "Félix Tesch 

Francisco." Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 

n° 019/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri. Ementa: Institui a data de 20 de dezembro como "Dia da 

Solidariedade Humana" no município de Fundão/ ES. - Remeteu-se et Comissão de 

Justiça e Redação e et Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Garantia dos 

Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso. Projeto de Lei 
n° 021/2024. Autoria: Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. 
Ementa: Altera o artigo 2° da Lei Municipal n° 1.411/2023, que proibe a 

fabricação, a comercialização, o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de 

fogos de estampidos e de artificios no município de Fundão/ES. - Remeteu-se et 

Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Educação, Saúde e Assistência e 

Garantia dos Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso, et Comissão de 

Segurança Pública e et Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte. 
Requerimento Legislativo n° 012/2024. Autoria: Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: Requer do Poder Executivo que encaminhe planilha contendo a relação 
dos convênios firmados pelo Governo Federal que doaram ao município de Fundão  
pa  viesses e meio-fios, especificando o número do convênio, a descrição do objeto e a  1  

metragem doada para Fundão; a relação dos locais/ comunidades do município que 

foram contemplados com a destinação de paviesse e meio- fio, a metragem 
disponibilizada e o local onde foi aplicado o revestimento. Incluiu-se na Ordem do 

Dia da presente Sessão. Indicação n° 035/2024. Autoria: Sônia  Steins.  
Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a poda das árvores localizadas 

na Rua Rio de Janeiro, no distrito de Praia Grande, neste município. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo Indicação  re  036/2024. Autoria: Janilton Almeida 	 
de Carli. Ementa: Que o Poder Executivo providencie a aplicação dos  pa  viesses 

doados pelo Governo Federal nas áreas rurais do município de Fundão. Remeteu-s 	(/) 

ao Chefe do Poder Executivo Indicação n° 037/2024. Autoria: Janderson Lui 
Soares Paltrinieri. Ementa: Que o Poder Executivo providencie o reparo d 
calçamento da Rua das Papoulas, no bairro São José, neste município. Remeteu-se 
ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 038/2024. Autoria: Janilton 
Almeida de Carli. Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a utilização 

dos trilhos doados pela empresa Vale S.A ao município, nas áreas rurais do 

'r  in  nicipio de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

n° 039/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Que o 
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Poder Executivo providencie a completa ligação da rede de iluminação pública do 

Parque da Cidade, promovendo a instalação de luminárias nos postes  jet  instalados 

no local. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  040/2024. 

Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo 

que providencie a capina da área pertencente ao município, localizada na Rua  

Florian°  Bromonschenkel, no perímetro urbano de Fundão, destinada legalmente 

para construção de uma área de lazer no bairro. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n° 041/2024. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Que o 

Poder Executivo providencie o reparo do telhado e a reposição do forro de salas de 

aula da EMEF Eloy Miranda, localizada no bairro Oseias, na Sede deste município. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 042/2024. Autoria: 

Janilton Almeida de Caril. Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a 

poda das árvores localizadas na Avenida César Pegoreti, no trecho de acesso ao 

cemitério de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Momento dos 

Oradores. Com  a palavra o Exm°.  Leo  uno de Oliveira Costa Neto: Iniciou sua 

fala cumprimentando os presentes. Disse que teve um aumento do número de casos 

Endemias e Agentes Comunitários de Saúde, que foram aprovados no último 

processo seletivo. Disse que após o seu questionamento o Prefeito informou que 

tinha contratado no dia 4 de março de 2024 duas agentes de combates a endemias 

a Sra.Luiza para Timbui e a Sra.Cirlene para Fundão, o Vereador resultou que as 

de dengue no Município e tinha protocolado na Casa um Requerimento Legisla 

(n° 07/ 2024) questionando o Prefeito sobre a contratação de Agentes de Combate  ex  

contratações não suprem as demandas, pois cada dia que passa os casos de 
¡ dengue aumenta no Município, disse que inclusive dois conhecidos foram infectados 

pelo mosquito da dengue. Falou para tomar por base no distrito de Timbui onde o 

Prefeito alegou com essa última contratação o quadro de agentes de combates 

endemias em Timbui estava completo, disse que entre esses agentes de endemias 

que foram contratados em Timbui um estava de licença médica desde que foi 

nomeado, Vereador falou que sobre essa situação recebeu uma mensagem de uma 

moradora de Timbui que dizia o seguinte "0 rapaz afastado já recebeu laudo d 

naptidão para o trabalho e a Prefeitura continua fazendo vista grossa" disse  pa  

o Prefeito para de fazer vista grossa diante de uma situação tão grave, pois 

casos de dengues aumentaram no Município e pediu para que tomasse as medida 
necessárias para que todos os agentes fossem nomeados. Pediu que o Prefeito 

parasse de brincar com a população e que contratasse um substituto para o rapa 

/ que estava afastado porque estava doente, para o que quadro de Agente d 

Endemias de Timbui ficasse completo. Disse que estava fazendo um apelo, mais 
uma vez, ao Prefeito, para que completasse o quatro de Agentes o mais rápido 
possível, porque ser tratava da saúde pública. Falou que contava com esforço do 
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Prefeito para que fosse resolvido mais rápido possível. Com  a palavra o Exm''. 

Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri: Iniciou sua fala cumprimentando a 

todos. Disse que foram procurados pelo Presidente da Comissão de Direto e do 

Consumidor e Contribuinte pelo Diretor Presidente da CE SAN Munir Abud de 

Oliveira, falou que tinham uma audiência marcada para o dia 3 de março e pediram 

que fosse transferido para outra data considerando que a equipe técnicas de 
engenheiros pessoas envolvidas em partes mais estruturais estariam dispostos a 

responde as perguntas da população que estavam envolvidas de forma emergencial 

das cidades que houve enchentes, então não puderam estar presentes na audiência 

pública, Vereador comunicou que ausência da equipe técnica estava impossibilitada 
da realização da audiência pública. Falou que no Município tem vários locais 

t 	precisando de limpeza pública e também com donos de loteamento, disse que 

	

.---\, precisava rever essa questão porque muitas vezes o próprio morador não estava 	. 

par. 
 cuidando do seu terreno e o vizinho estava sofrendo com esse foco, falou que em 

questão ao terreno que era da Prefeitura continuaria cobrando e pedido para lim 

e de fato que colocasse agentes que era necessário, parabenizou o Vereador Léo 

pelo posicionamento e pela cobrança que era pertinente. Falou que quando tiraram 

a parte de metal na Praça Mário Garcia os moradores foram até o local isso mostrou 

	

a carência de uma área de lazer para o Município, Vereador disse que nos dois 	. 

	

primeiros dias as lâmpadas estavam apagadas e quanto estava tampado as 	, 

lâmpadas estavam acessas até durante o dia, disse que quando estava passado no 

local tinha um rapaz pitando um meio fio e o Vereador falou que o povo já estava 

usando a praga, mas continuava tudo escuro e o rapaz o respondeu falando que 

tinham pedido para deixar desligado porque não tinha sido inaugurado. Disse que 

não tinha nada cercado e como o povo estava carente começaram a usar o local e a 

partir daquele momento começou a ligar, o Vereador pediu para que continuasse 
ligando as lâmpadas porque era o dinheiro público que pagava a conta e não tinha 4  
como os moradores continuarem no escuro, disse que havia perigo próximo da praga 

(. porque passava carro no local toda hora, falou que era importante que o Prefeitura 
çf") comegasse a vislumbrar essa situação para que tivesse uma prevenção porque 

passava carro a todo o momento de alta velocidade e a criança não iria parar par 

espera o carro passar, falou que nos fundo era aberto cheio de mato e não tinh 

rote00 nenhuma e ser tivesse um malfeitor por perto poderia arrasta tanto um 
adulto, criança ou adolescente até o matagal, Vereador falou que era importante 

trabalhar com essa prevenção porque todo dia passava no noticiário de crianças e 

adolescentes sumindo e mulheres sofrendo abuso sexual, disse ser pudesse cerca o 
local para evitar porque ser o malfeitor quisesse entra na praga poderia entra por 

atrás. Deixou seu pedido para o administração pensasse no que poderia fazer para 
traze beneficio e evitando uma possível tragédia, disse que a praga estava ainda 
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para ser inaugurada e que ela já estava pronta  het  muito tempo, que inclusive a 

grama  jet  estava na hora de corta. Falou que no parque da Cidade teve um local que 

tiraram a iluminação, mas como era uma área aberta e uma área transitável que 

tinha um canteiro de obras, Vereador fez uma indicação que a iluminação retoma-

se porque que cortaram alguns pontos de iluminação no meio do parque, Vereador 

fez o apelo e algumas indicações e esperava ser respondido. Com  a palavra o 

Exm°. Vereador Vilcimar  Correa:  Iniciou sua fala cumprimentando a todos. 

Vereador mandou um recado para Secretaria de Saúde disse que sabia que os 

colegas tinha conhecimento do que estava acontecendo principalmente a Vereadora 

Sônia que transitava muita pelo local. Aparte a Exm°. Vereadora Sônia  Steins:  

Falou que transitava pouco no local e o Vereador estava equivocado, dificilmente  foi 

ao local. Continuou com a palavra o Exm°. Vereador Vilcimar  Correa:  Disse 

que o carro da saúde estava levando as pessoas nos hospitais em Vitória e 

estavam abandonado as pessoas no local, falou que não era nem a primeira vez 

nem a segunda vez que aconteceu essa situação e que inclusive precisou da 

ambulância de Praia Grande ir a noite buscar as pessoas que foram esquecidas 

desde manhã no local, Vereador falou que ligaram e ficou cobrando para buscar as 

três pessoas foram deixadas para trás e que essa situação acontecia direto, disse 

ser estavam levando era porque tinha que trazer novamente, as pessoas estava . I 

indo porque tinham necessidade, pediu que justo com os Vereadores fossem 

fiscalizar e cobrar do que era de direto porque pareciam que não estavam ligando 

para o povo, mas o mandato terminava dia 31 de Dezembro, então tinha que ter 

responsabilidade porque as pessoas não podiam pagar pelas irresponsabilidade, 

as pessoas que estavam operadas largadas das 5 da manhã até as 10 da noite 
isso era uma covardia muito grande. Aparte ao Exm°. Vereador Leolino de , 
Oliveira Costa Neto: Disse que essa situação ser chamava desorganização e era 

lastimável. Falou que as pessoas humildes e carentes que iam até os hospitais para 1.4 
') 

ser tratar e fincavam abandonados, disse que infelizmente estavam vendo isso 

constantemente as pessoas falando na rua. Parabenizou o Vereador pela colocação. 	v) 

d
ç ntinuou com a palavra o Exm°. Vereador Vilcimar  Correa:  Disse que era 

d

t

ificil de achar alguma coisa organizada no mandato do Prefeito. Falou que o Poder 

Público tinha que demonstrar o exemplo para depois cobrar das pessoas, 

Vereador Janderson tinha comentado que os lotes das pessoas estavam sujos 
estava correto, disse que foi comprada uma  area  do Bairro São José para fazer uma 
quadra e o terreno estava com surto de mosquito. Aparte ao Exm°. Vereador 
Romenique Borges Simões: Disse que não precisava ir muito longe porque atras 
da Prefeitura tinha um matagal, carro parado e o que deveria ter foco da dengue n 

local não era de brincadeira. Falou que depois o Prefeito foi para rede social falar 	/ 

que estava combatendo a dengue. Continuou com a palavra o Exm°. Vereador 
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Vilcimar  Correa:  Falou que por onde olhava tinha um descaso, as academias 

conseguiram no primeiro ano de mandato e estava tudo abandonado e largado, o  

pays  que o Município ganhou para fazer as áreas rurais e questionou onde estavam 

os  pays,  disse que estava um desgoverno no Município e que não tinha como elogiar 

uma coisa que estava errado, falou que tinha que cobrar porque foi eleito, Vereador 

estava chamando atenção porque o Poder Executivo e o Secretariado tinham que 

trabalhar para o povo até o dia 31 de Dezembro. Falou que seu sogro tinha uma 

casa em Praia Grande e que em todas as ruas de Praia Grande passaram o 

--b-"material da  CST  que foi ganhando, mas na rua que seu sogro tinha uma casa 

falaram que não iria passar porque era do Vereador e que tinham esquecido que 
naquela rua tinha outras casas, questionou ser tinha uma elogiar um governo 

desses e mesmo sabendo que o Prefeito não iria vim como candidato, não iria fugir 

das criticas porque o que era bom iria elogiar e o que era ruim iria cobrar porque 

votou nele, caminhou com ele, então continua cobrando porque era o Executivo e 

quando tivesse outro Prefeito iria cobrar do outro Prefeito ser continuasse, mas se 

perdesse e quem fosse eleito iria cobrar, mas por enquanto continuaria cobrando 

seja do Prefeito ou de outra pessoa, falou que foi eleito pelo povo para trabalhar e 
não para passar pano para ninguém. Pediu que o Prefeito mandasse limpar aquela 

área no Bairro São José porque tinha pessoas morrendo, pessoas acamada e 

pessoas sofrendo, falou que o Poder Executivo e o Poder Legislativo tinham que dar 

o exemplo e assim poderia cobrar da população, mas como iria cobrar do povo 
sendo que o Poder Público deixava seus terrenos um matagal. Disse que estava de 

olho em todos os Secretários que ganhava um salário para trabalhar para o 

Município e ser não desse conta pedisse para sair. Com  a palavra o Exm°. 
Vereador Romenique Borges Simões: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. 

Parabenizou o Vereador Vilcimar e acreditava que a maioria dos Vereadores que já 

rinha recebido uma ligação tarde da noite por um paciente que tinha sido esquecido 

pela Prefeitura Municipal de Fundão, disse que isso não era uma desorganização 

era uma falta de compromisso e respeito com a população de Fundão era como ser  
net  precisava mais do povo carente, Vereador deixou uma observação e um 

advertência da Secretaria Municipal de Saúde que inclusive tinha tomando ciênci 

desses casos e parecia que tinha ficado inerte porque não houve uma solução, falo 

para a Secretaria tomar providencias com quem for responsável, mas o serviço 
tinha que funcionar com excelência, disse que quem pegava o carro 5 horas da 
manha para ir ao médico não estava indo para passear estava indo para cuidar d 
saúde e o mínimo que administração precisava ter com a população era respeito. 

Vereador chamou atenção ao Secretario de Esporte Flavio, disse que elogia quando 
tem que elogiar e também quando precisava chamava atenção, falou que o Prefeito 
inaugurou obras inacabadas e mais de um ano inaugurou o campo de Timbuf e até 
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hoje não tinha feito o banheiro, disse que tinha um campeonato que era uma 

atividade maravilhosa, mas o campo de Timbui não tinha um banheiro seja para os 

jogadores ou para quem vai assistir ao jogo e as pessoas tinha que fazer suas 

necessidades no mato, o Prefeito tinha prometido a construção de um banheiro e 

vestiário, mas o Vereador achou que tinha esquecido e há um tempo dizia que o 

Prefeito estava com  Alzheimer  e o Vereador começou achar que estava mesmo 

i 	

porque prometeu e não cumpriu, deixou sua advertência e como o Vereador Vilcimar 

tinha falado Prefeito jogou a toalha e viu que não estava dando para ele e pediu 

ara sair, mas até dia 31 de Dezembro continuava Prefeito, falou que era para 

onra todo salário que estava usado da população de Fundão. Disse de outro ponto 
que não era uma questão de luxo e sim de uma necessidade era a climatização das 

escolas, tínhamos passado dias extremante quentes que não conseguimos suporta 

e mandou imaginar um professor em uma sala de aula com mais de 30 alunos e 

que por muitas vezes com ventiladores que sequer funcionava, quando falavam que 

queria cuidar da educação de Fundão tinha que começar cuidando da estrutura 

porque não tinha condições de um aluno aprender dentro de uma sala de aula com 

uma alta temperatura, deixou um apelo para Secretaria Débora e para o Prefeito 

que prometeu cuidar da educação de Fundão que providenciasse a climatização 
das escolas porque não ser tratava mais de uma questão de luxo e sim de uma 

necessidade, Vereador desafiou o Prefeito há ficarem dois dias no gabinete sem ar 

condicionado. Vereador colocou mais uma vez um discussão do retorno da 

ambulância para Timbui, disse que tinha chega ao Pronto atendimento de Fundão 

tinha sido um martírio para população de Timbui mais carente que não possuía 
carro próprio, disse que o Prefeito Gilmar foi o primeiro a tirar ambulância do distrito 

e hoje a população estava sofrendo doente e que muitas vezes não tinha condições 
de chegar ao PA no centro da cidade isso porque ambulância que estava em Fundão 

muitas vezes estava em ocorrência em Vitoria e em qualquer outro município, o 
SAMU não fazia esse tipo de serviço e quem estava passando mal tinha que ficar 

na unidade de saúde de Timbui esperando a ambulância voltar da diligencia que 
foi cumprir porque o Prefeito tinha tirado ambulância da distrito de Timbui, falou 

que sabia que o Prefeito nunca tinha precisado chamar uma ambulância para 

egar ao PA porque tinha os melhores carros, mas era para pensar na população 

que não tinha e que precisava ser deslocar 7 km para chegar ao Pronto 
Atendimento. Vereador denunciou o Prefeito em questão à segurança pública, 
mandou o Prefeito para com os projetos mirabolantes da guarda municipal e pelo 

menos retomasse com posto policial de Timbui, Vereador ficou sabendo que o 

Prefeito não queria renovar o aluguel por causa de R$100,00 (cem reais) e estavam 
- sem policiamento em Timbui, então antes que fosse feito projetos mirabolantes 

pediu que voltasse com o posto da policia militar em Timbuí. Ordem do Dia. 
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Vereador de Fundão/  
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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO  
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Requerimento Legislativo  re  012/2024. Autoria: Janilton Almeida de Carli. 

Ementa: Requer do Poder Executivo que encaminhe planilha contendo a relação 

dos convênios firmados pelo Governo Federal que doaram ao município de Fundão  
pa  viesses e meio-fios, especificando o número do convênio, a descrição do objeto e a 

metragem doada para Fundão; a relação dos locais/ comunidades do município que 

foram contemplados com a destinação de paviesse e meio- fio, a metragem 

disponibilizada e o local onde foi aplicado o revestimento. 0 Requerimento foi 

Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

Comunicações: Não houve. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, dia 15 de 

Abril de 2024, segunda-feira, as 17h, e em nome de Deus declarou encerrada a 

Sessão às 17h45min. 

PAULO ROBERTO COLE 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2023/2024 

JANDERSO LUIZ  SO  S PALTRINIERI 
Vice-Presz 	e da Mesa Diretora 

Biênio 23/2024 

Ata da 5 (Quinta) Sessão - Ordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 20° (Vigésima) Legislatura da  Camara  
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Vereador de Fundão/ ES 
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Vereadora de Fundão/ ES 

IMAR CORREA 
Vereador de Fundão/ ES 
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